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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης σε 
μουσικοχορευτική εκδήλωση αφιερωμένη στον 
Χρόνη Αηδονίδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
παρακολούθησε, την Πέμπτη 30 Μαΐου, στο θέατρο του 
Δημοτικού Πάρκου «Μίνως» μουσικοχορευτική εκδήλωση με 
τίτλο «Θα τραγουδήσω αγαληνά», αφιερωμένη στον κορυφαίο 
ερμηνευτή Χρόνη Αηδονίδη, παρουσιάζοντας τραγούδια και 
χορούς της Θράκης.

Συνδιοργανωτές της εκδήλωσης ο Δήμος Ιεράπετρας (Αντιδημαρχία Πολιτισμού), 
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με το εργαστήρι Θεάτρου-Κινηματογράφου-Μουσικής του τμήματος Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης 
(Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου) και το Θερινό Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας του 
Κέντρου Πολιτιστικής και Κοινωνικής Μέριμνας της Ιεράς Μητρόπολης Ιεραπύτνης 
και Σητείας.



Οι εκατοντάδες ωφελούμενοι του προγράμματος «Η τέχνη του ρυθμού στην 
εκπαίδευση-Μουσική στην κοινότητα» στα εργαστήρια της Ιεράπετρας αξιώνοντας 
τη μουσική πράξη ως κοινωνικό αγαθό για την ευημερία, την πρόοδο και την 
κοινωνική συνοχή, συνέπραξαν με τα μπεντίρ τους με τους κορυφαίους σολίστες κι 
ερμηνευτές Νίκο Αγγούση στο κλαρίνο, Παναγιώτη Σάκκουλα στο στεριανό λαούτο 
και Δήμο Παπατζαλάκη στο τραγούδι.



Συμμετείχε η χορωδία του Συλλόγου Μικρασιατών Ιεράπετρας, υπό τη διεύθυνση 
του Πρωτοψάλτη και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως κ. Ιωάννη Αρώνη, ενώ χορεψαν η ομάδες χορού του Συλλόγου 
Εκπαιδευτικών Α´ βάθμιας Εκπαίδευσης Ιεράπετρας «Μαρία Λιουδάκη» και του 
Πολιτιστικού & Φυσιολατρικού Συλλόγου Ανατολής.

Την γενική επιμέλεια και τον σχεδιασμό είχαν οι μουσικοδιδάσκαλοι Γιάννης 
Παπατζανής και Ανθή Φουρκή, ενώ διδάσκοντες εισηγητές ήταν οι Χάρης Μπάκας, 
Ελευθερία Μπλαζάκη και Μαρία Κεφαλουδάκη.



Πριν την εκδήλωση στο κήπο του ΜΙΝΩΣ, αλλοδαποί μόνιμοι κάτοικοι, από 20 
διαφορετικές χώρες και πολιτισμούς του Δήμου Ιεράπετρας, μαθητές και φίλοι της 
Ελληνικής Γλώσσας του Κέντρου Πολιτιστικής και Κοινωνικής Μέριμνας της Ιεράς 
Μητρόπολης Ιεραπύτνης και Σητείας, παρουσίασαν 40 διαφορετικά παραδοσιακά 
φαγητά του τόπου τους, τα οποία προσφέρθηκαν για δοκιμή, υπό την εποπτεία του 
συντονιστή δράσης και υπεύθυνου του Θερινού Σχολείου φιλόλογου κ. Μανώλη 
Πετάση.

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Μανώλης Φραγκούλης, οι Αντιδήμαρχοι 
Γιώργος Κουγιουμουτζάκης και Φωτεινή Περακάκη και πλήθος κόσμου.

 



  

  










